

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора биологических наук
Вертипрахова Владимира Георгиевича на диссертационную работу
Гогоиной Надежды Николаевны по теме: «Содержание Т-2 и НТ-2
микотоксинов в кормах и их влияние на переваримость питательных веществ
у мясных кур», представленную на соискание ученой степени кандидата
сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 – кормопроизводство,
кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов

Гогоина Надежда Николаевна в 1997 году окончила Ивановскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности ветеринарный врач.

Надежда Николаевна начала свою трудовую деятельность сразу после окончания академии, работая сначала в ООО «Кремада» в должности заведующей подсобным свиноводческим хозяйством. В октябре 2010 года была принята на должность научного сотрудника в отдел физиологии и биохимического анализа ГНУ ВНИТИП Россельхозакадемии. В 2017 г. она была зачислена в соискатели учёной степени кандидата наук и совмещала работу над диссертацией с выполнением своих трудовых обязанностей в должности старшего научного сотрудника отдела физиологии и биохимии ФНЦ «ВНИТИП» РАН.

Гогоина Н.Н. освоила современные зоотехнические, биохимические и другие методы исследований, успешно сдала кандидатские экзамены. Научные поиски соискателя были направлены на изучение содержания Т-2 и НТ-2 токсинов в кормах и их влияния на переваримость питательных веществ у мясных кур породы Плимутрок и цыплят-бройлеров кросса «Росс 308». Автором были выполнены физиологические опыты по изучению влияния Т-2 и НТ-2 токсинов на активность пищеварительных ферментов в дуоденальном содержимом мясных кур, балансовые опыты по изучению переваримости питательных веществ, научно-хозяйственный опыт и одна производственная проверка по действию комплексного препарата для профилактики микотоксикозов.

Надежда Николаевна лично провела исследования, статистическую обработку и анализ полученных экспериментальных данных, на основе которых изложила выводы и научно обоснованные рекомендации производству, направленные на дальнейшее повышение эффективности кормления мясных кур в условиях промышленного птицеводства.

Гогоина Н.Н. характеризуется как ответственный, добросовестный, знающий свое дело специалист, способный учиться новому, обладающий организаторскими способностями, что позволило ей в короткие сроки выполнить большой объем научных исследований и подготовить к защите диссертацию. Результаты исследования докладывались Надеждой Николаевной на международных научно-практических конференциях в РФ и

за рубежом. Это позволило ей расширить кругозор, общаться с заинтересованными в изучении данной проблеме людьми.

Теоретические и экспериментальные исследования Гогиной Надежды Николаевны опубликованы в 10 работах, в том числе 6 из них в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Итогом проведенных многочисленных экспериментов явилась завершенная, самостоятельно выполненная автором диссертационная работа. В целом, соискателя Гогину Н.Н. можно охарактеризовать как сформировавшегося исследователя в области кормопроизводства, кормления сельскохозяйственных животных и технологии кормов, способного решать поставленные задачи, достойного ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук.

Научный руководитель:
доктор биологических наук,
главный научный сотрудник
отдела физиологии и биохимии,
ФНЦ «ВНИТИП» РАН



В.Г. Вертипрахов

Подпись В.Г. Вертипрахова заверяю
начальник отдела кадров
ФНЦ «ВНИТИП» РАН

23.03.2020



Е.А. Карасева